
Protokół nr 26/2026 

Posiedzenie Komisji Ochrony Środowiska, Klimatu i 

Zrównoważonego Rozwoju 

20 stycznia 2026 r., godz. 13:00, Sukiennice 9, Sala Sesyjna 

BRM–DPP.0012.10.1.2026 

Posiedzenie prowadził Robert Maślak, Przewodniczący Komisji Ochrony 

Środowiska, Klimatu i Zrównoważonego Rozwoju (dalej: Przewodniczący). 

W obradach udział wzięli członkowie Komisji Ochrony Środowiska, Klimatu 

i Zrównoważonego Rozwoju Rady Miejskiej Wrocławia (dalej: Komisja), 

zgodnie z listą obecności, stanowiącą załącznik nr 1 do niniejszego 

protokołu.  

Ponadto w posiedzeniu uczestniczyły osoby spoza składu Komisji zgodnie z 

listą obecności, stanowiącą załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

 

Porządek obrad: 

I. Zatwierdzenie porządku posiedzenia. 

1. Głosowanie nad wprowadzeniem do porządku obrad w punkcie II, 

podpunktu 4 pn. Projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zakazu 

używania wyrobów pirotechnicznych widowiskowych na terenie Gminy 

Wrocław - druk nr 665/26. 

II. Zaopiniowanie materiałów na XXVII sesję Rady Miejskiej Wrocławia. 

1. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego Bastionu Sakwowego we Wrocławiu - 

druk nr 636/26. 

2. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego w rejonie placu Dominikańskiego, ulicy 

Oławskiej i promenady Staromiejskiej we Wrocławiu - druk nr 637/26. 

3. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulic Bardzkiej, Owocowej oraz 

linii kolejowej we Wrocławiu - druk nr 655/26. 

III. Sprawy bieżące, korespondencja. 



IV. Przyjęcie protokołu nr 25/2025 posiedzenia Komisji Ochrony 

Środowiska, Klimatu i Zrównoważonego Rozwoju. 

V. Wolne wnioski. 

 

Przewodniczący otworzył posiedzenie Komisji, przywitał zgromadzonych, 

stwierdził kworum niezbędne do podejmowania prawomocnych decyzji 

oraz przypomniał, że porządek obrad został przesłany w programie eSesja 

i każdy z radnych mógł się z nim zapoznać.  

 

Ad I. Zatwierdzenie porządku posiedzenia. 

Przewodniczący zaproponował poddanie pod głosowanie wprowadzenia do 

porządku posiedzenia w punkcie II, podpunktu 4 pn. „Projekt uchwały w 

sprawie wprowadzenia zakazu używania wyrobów pirotechnicznych 

widowiskowych na terenie Gminy Wrocław - druk nr 665/26”.  

Komisja jednogłośnie przyjęła zmianę porządku obrad. 

Dalsza część posiedzenia przebiegała zgodnie z porządkiem obrad. 

 

Ad II. Zaopiniowanie materiałów na XXVII sesję Rady Miejskiej Wrocławia. 

 

Ad 1. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego Bastionu Sakwowego we Wrocławiu - 

druk nr 636/26. 

Ad 2. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego w rejonie placu Dominikańskiego, ulicy 

Oławskiej i promenady Staromiejskiej we Wrocławiu - druk nr 637/26. 

Ad 3. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulic Bardzkiej, Owocowej oraz 

linii kolejowej we Wrocławiu - druk nr 655/26. 

Dyrektor Wydziału Planowania Przestrzennego, Przemysław Matyja, 

przedstawił łącznie trzy projekty uchwał oraz udzielił odpowiedzi na 

pytania zadane przez radnych: Jakuba Nowotarskiego  oraz Łukasza 

Kasztelowicza. 



Wobec braku dalszych pytań Przewodniczący zarządził głosowanie w 

sprawie pozytywnego zaopiniowania projektu uchwały na druku nr 

636/26. 

W wyniku głosowania (za – 6, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0) 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie uchwalenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Bastionu 

Sakwowego we Wrocławiu. 

Następnie Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie pozytywnego 

zaopiniowania projektu uchwały na druku nr 637/26. 

W wyniku głosowania (za – 6, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0) 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie uchwalenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w rejonie placu 

Dominikańskiego, ulicy Oławskiej i promenady Staromiejskiej we 

Wrocławiu. 

Następnie Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie pozytywnego 

zaopiniowania projektu uchwały na druku nr 655/26. 

W wyniku głosowania (za – 7, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0) 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie uchwalenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulic 

Bardzkiej, Owocowej oraz linii kolejowej we Wrocławiu. 

Ad 4. Projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zakazu używania wyrobów 

pirotechnicznych widowiskowych na terenie Gminy Wrocław - druk nr 

665/26. 

Przewodniczący poinformował, że wnioskodawcą projektu uchwały jest 

Klub Radnych Lewicy.  

Następnie Przewodniczący zreferował projekt uchwały oraz poprosił o 

przedstawienie stanowiska Prezydenta.  

Stanowisko zaprezentował Zastępca Dyrektora Wydział Zarządzania 

Kryzysowego, Lech Kucharski. 

W dalszej części posiedzenia wywiązała się dyskusja. Jako pierwszy głos 

zabrał radny Łukasz Kasztelowicz, który poinformował, że Wojewoda 



Dolnośląski stwierdził nieważność analogicznej uchwały podjętej w 

Szklarskiej Porębie oraz wskazał, że gmina nie ma kompetencji do 

wprowadzania takiego zakazu. Następnie radna Dorota Pędziwiatr 

poinformowała, że projekt uchwały jest jeszcze poprawiany i zostanie do 

niego wniesiona autopoprawka. Natomiast radny Robert Suligowski 

podziękował za przygotowanie tego projektu uchwały.  

Wobec braku dalszych pytań Przewodniczący zarządził głosowanie w 

sprawie pozytywnego zaopiniowania projektu uchwały na druku nr 

665/26. 

W wyniku głosowania (za – 5, przeciw – 2, wstrzymujących się – 0) 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały uchwały w sprawie 

wprowadzenia zakazu używania wyrobów pirotechnicznych widowiskowych 

na terenie Gminy Wrocław . 

 

Ad III. Sprawy bieżące, korespondencja. 

Na prośbę obecnych na sali przedstawicieli środowisk odrzańskich, 

Przewodniczący udzielił głosu jednej z osób je reprezentujących. Następnie 

zaprosił ją do krótkiego przedstawienia tematu stoczni rzecznej przy ul. 

Michalczyka 15 we Wrocławiu. Przedmiotem wystąpienia były plany 

zagospodarowania tego terenu, na którym w przyszłości może powstać 

nowe osiedle mieszkaniowe.  

Przedstawiona prezentacja stanowi załącznik nr 3 do niniejszego 

protokołu. 

 

Ad IV. Przyjęcie protokołu nr 25/2025 posiedzenia Komisji Ochrony 

Środowiska, Klimatu i Zrównoważonego Rozwoju. 

Komisja bez uwag przyjęła protokół z dnia 16 grudnia 2025 roku. 

 

Ad V. Wolne wnioski. 

W wolnych wnioskach radny Robert Suligowski zaproponował wystąpienie 

do rad osiedli z zapytaniem o ich stanowisko w sprawie wyłączenia 

obszarów z obwodów  łowieckich.  



Przewodniczący poinformował, że wystąpi do rad osiedli z przedmiotowym 

pismem. Wniosek został przyjęty w głosowaniu (za – 5, przeciw – 2, 

wstrzymujących się – 0). 

 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący zamknął 

dwudzieste szóste posiedzenie Komisji.  

Robert Maślak 

Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska, Klimatu i 

Zrównoważonego Rozwoju 

Protokół sporządziła: Magdalena Ostrowska 

 


